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Estudiantes IVº



1. Durante este periodo, 
las clases a distancia,  
han sido una experiencia
positiva que me ha 
permitido ir
aprendiendo. 

Muy en 
desacuerdo y 

desacuerdo 55%

1 ° Dimensión: Estudio a 
Distancia



2. Los Profesores
/profesoras me han
ayudado en el proceso de 
trabajo y aprendizaje, 
(resolviendo dudas, 
acogiéndome, etc.)

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

76%

1 ° Dimensión: Estudio a 
Distancia



3. Durante todo este
periodo, generalmente la 
ejecución del horario
semanal se ha cumplido. 

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

74%

1 ° Dimensión: Estudio a 
Distancia



4. He crecido en la 
capacidad autónoma de 
organizarme y trabajar
con mis clases y trabajos
pedagógicos.

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

62%

1 ° Dimensión: Estudio a 
Distancia



5. He tenido la 
oportunidad de aprender
o desarrollar durante este
periodo de confinamiento
otros tipos de habilidades
y conocimientos.

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

50%

1 ° Dimensión: Estudio a 
Distancia



6. Esta modalidad de 
trabajo me ha permitido
continuar el vínculo con 
mis compañeros/as de 
curso.

Estudio a 

Distancia

De acuerdo 19%
Muy en desacuerdo 
y desacuerdo 50%

1 ° Dimensión: Estudio a 
Distancia



7.He podido contar con la 
presencia y ayuda de mis
padres u otro familiar en 
el desarrollo del trabajo
escolar.

2 ° Dimensión : Situación 
Familiar

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

50%



8. Cuento con espacio/s 
necesario para desarrollar
mi trabajo escolar.

2 ° Dimensión : Situación 
Familiar

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

69%



9. Cuento con los
materiales necesarios
para desarrollar mi 
trabajo escolar

2 ° Dimensión : Situación 
Familiar

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

76%



10. En mi casa debo
ayudar
permanentemente en el 
cuidado de algún
miembro de mi familia ( 
hermana/o menor, 
abuelo/a, otros).

2 ° Dimensión : Situación 
Familiar

Muy en desacuerdo y 
desacuerdo 50%

Muy de acuerdo y de 
acuerdo 26%



11. Esta situación de 
confinamiento
prolongado nos ha 
ayudado como familia a 
cuidarnos, conocernos y 
querernos más.

2 ° Dimensión : Situación 
Familiar

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

43%



12. He asumido otras
tareas de apoyo en mi 
hogar como
corresponsabilidad con 
mis padres o apoderados

2 ° Dimensión : Situación 
Familiar

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

65%



13. Cuento con personas 
y/o redes, que me 
permiten sentirme
acompañado/a en esta
situación de pandemia
que vivimos.

3 ° Dimensión : Situación 
Personal

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

74%



14. La relación con mis
amigos(as) se ha 
mantenido de buena
forma  durante el 
encierro

3 ° Dimensión : Situación 
Personal

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

71%



15. Me he sentido exigido
por la cantidad de trabajo
escolar.

Situación personal
3 ° Dimensión : Situación 

Personal

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

91%



16. Mi tiempo libre
durante la pandemia ha 
cambiado en forma 
significativa a otro tipo de 
experiencias o 
pasatiempos que los de 
antes del encierro.

3 ° Dimensión : Situación 
Personal

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

59%



17. En medio de esta
pandemia, he podido
desarrollar y profundizar
mi relacion con Dios a 
través de la oración
personal, la  participación
comunitaria y familiar en 
distintos ritos u otras
experiencias.

3 ° Dimensión : Situación 
Personal

Muy de acuerdo y de 
acuerdo 

4%
Muy endesacuerdo y 

desacuerdo 55%



Análisis
Cualitativo



IVº y PTU
• Estudiantes de IIIº y IVº medio

piden enfoque en PTU y evitar
materias que no tienen directa
relación con ella.

• Están preocupados por las
calificaciones.

• Quieren que comience el
intensivo.

Percepción de las menciones
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